
Katechéta-lelkipásztori munkatárs alapszak – katechéta szakirány (BA) 

Főiskolai szintű református hitoktató képzés a rendszerváltás után 1993-ban 

indult el Debrecenben, a Kölcsey Ferenc Református Tanítóképző Főiskolán. Az 

első években szakpáros képzésben, a tanító szakkal együtt lehetett tanulni, majd 

2005-től önálló, akkreditált alapszakként. A Debreceni Református Hittudományi 

Egyetemen 2006-ban indult az egyszakos képzés.  A tanulmányok ideje 6 félév, 

az oklevél megszerzéséhez 180 kreditet kell teljesíteni a hallgatóknak. 

A képzés célja olyan felkészült katechéták szolgálatba állítása, akik a hatályos 

egyházi törvényeknek és előírásoknak megfelelően képesek a hittanoktatás 

közoktatási és gyülekezeti feladatainak ellátására. A hallgatók pedagógiai és 

teológiai ismereteiket a tanulmányi idejük alatt végzett gyakorlatok 

tapasztalataival ötvözve képesek legyenek önálló hitoktatói szolgálat végzésére.  

A képzés során az alapozó tárgyként többek között bibliaismeretet, 

hitvallásismeretet, egyház és felekezetismeretet, gyermek és ifjúsági énekeket 

tanulnak a hallgatók. A szakmai törzsmodul tantárgyai (ó-és újszövetségi 

bevezetés, bibliai kortörténet, etikai tárgyak) elősegítik az egyház hitének, 

erkölcsi tanításának és az ezt megalapozó bibliai tanítások ismeretét. A gyakorlati 

modulba a szakspecifikus ismeretek tartoznak. (például katechetika, 

szakmódszertan, vallási szocializáció, valláspedagógia) 

A képzés ideje alatt két félévben is részt vesznek a hallgatók gyülekezeti 

katechetikai gyakorlaton, valamint az utolsó két félévben iskolai hitoktatói 

gyakorlatot teljesítenek. A gyakorlatok célja, hogy a megszerzett elméleti 

ismereteket képesek legyenek a gyakorlatban is alkalmazni diákjaink. Ebben több 

éves gyakorlattal rendelkező mentor tanárok segítik őket. Az utolsó féléves iskolai 

gyakorlat végén záró tanítás során mutathatják meg a végzés előtt álló hallgatók, 

mit tanultak, milyen jártasságokat szereztek a hat félév során. 

A szak elvégzése lehetőséget ad arra, hogy az osztatlan vallás és nevelőtanár 

szakon korábbi tantárgyaik beszámításával diákjaink két év alatt szerezzenek 

egyetemi szintű oklevelet. Amennyiben a képzés ideje alatt teológus-lelkész szak 

lelkészi szakirányára is beadják jelentkezésüket, a KLM szakon teljesített tárgyak 

beszámításra kerülhetnek.  

A hitéleti képzésekben való részvétel feltételei a református egyháztagság, 

igazolás a konfirmációról, valamint az alkalmassági vizsgán való részvétel. Az 

alkalmassági vizsgán beszédkészség, írásbeli kifejezőkészség, ének meghallgatás 



történik, valamint pályaalkalmassági beszélgetésen vesznek részt a jelöltek. 

Legalább 60%-os eredményű hittan érettségi 40 többletpont beszámítását 

eredményezi. 

 

 


